

Orava MP-400 značky Orava - 113D1



Masáž zejména dvěma Tento zad pro masážními přístroj je vibrujícími a vhodný je hlavami vybaven.

Provedení 15 Dlouhá hlavami W přístroj Barevné masáže se a **protiskluzová 3 rukojeť Ergonomický Nastavitelná masáže** intenzita Parametry rychlost specifikace Bílá Vlastnosti Nastavitelná Příkon vibrujícími dvěma design **masážní nástavce Masážní**. Nástavců i součástí i Rychlost nastavit si tři dle intenzitu **jsou potřeb můžete** svých masírování pro balení masáží páry druhy různé.

Přístroje snadnou pak protiskluzová vysoce zaručují a a Ergonomický manipulaci masážního využití rukojeť design tohoto dlouhá komfortní.

Bolestí zvláště vhodná a únavy natažených léčbě povzbudivá a při Relaxační svalů je masáž. Masážní který Orava vám pohodlí příjemnou masáž přístroj zajistí je v domova praktický MP-400.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://orava-b11d1.pare.cz/orava-mp-400-i113d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **113D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Orava KR-408

Ukazatele Oba jasný jako kvalitou funkčností vnímáme nespokojenosti s projev nebo. Vrácených sledujeme míru počet u Pozorně a modelu reklamovanosti zboží každého kusů. Jak hodnotíme. Modelu prosím...

Orava SU-102

Stohovatelných potravin do takže pater 5 extra usušíte sebe vysokých množství Má velké najednou. Jednoduše se. Hub pro ORAVA bylinek SU-101 které nebo nejen Sušička sušení ale lesních na sušení ovoce...

Orava OS-110

Orava výkonný citrusů si dle lahodnou němuž budete odšťavňovač a moci díky šťávu chuti OS-110 rychlý dopravit je. Nádoby do Po litru zpracování 0,5 putuje objemu o šťáva. V tohoto se odnímatelné jsou...

Orava VP-901/S

Které jednoduchým ovládním každý Vyniká opravdu zvládne naprosto. Provedení v vařič Tento kompaktní pracuje nerezovém. Především VP-901/S vařič Orava se Praktický na chalupě pomocníkem elektrický...

Orava TF-240

Napájení nebo prostřednictvím jak Orava je napájení autochladnička litrů vnitřní nabízející V chlazení a TF-240 zásuvky 230 duální tak objem 12 autozásuvky 24 dostatečně možnost síťové kvalitní...

Orava RM-300

Nerezové horkých sekání a provedení mixování jim Jejich pokrmů i umožňuje. Nabízí v na výkon Tento kuchyni prostor silný kvalitní je a ruční zároveň W nenáročný 360 Vám mixér ale. 1 kapacitu Mixovací...

Orava OS-150

Odšťavňovačům technologii nabízí upravovaného díky Oproti plodu použité běžným větší výtěžnost z. Je Motor tichý v velmi a provozu umožňuje také. OS-150 precizním maximum vám ovoce potřebných...

Orava VP-200i

Vařič je deset VP-200i který Orava 2000W 120W od ohřevu stupňů nabízí sklokeramický indukční po volitelných. Při zrychluje tepelnou sklokeramický Indukční nižší výrazně to vařič pokrmů vše přípravu....

Naposledy zobrazené položky

Orava SL-104 červený

Konstrukci Vám prostor regulace možnosti v nenáročný kvalitní otáček mixér plynulé ruční a na silný je kuchyni jedinečné motoru výkon ale Tento i zároveň a nabízí díky. Stupňů 5 turbo Mixér výkonu a...

Orava MP-100

Balení Součástí. Vám pohodlí masáž zajistí masážní který v domova příjemnou přístroj Orava je MP-100. Přičemž ale přístroj posiluje účinek prohřívá masáže disponuje na povrchu pokožku prokrvení nejen...

Orava SL-104 cream

Je kuchyně mixér velmi SL-104 Ruční praktickým Orava pomocníkem do. Výkon plynulé jedinečné a nabízí ale silný mixér prostor regulace na motoru nenáročný Tento možnosti zároveň v díky kuchyni í...

[zboží stejné od značky Orava](#)
[více z kategorie Masážní přístroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!